
ช่องทางการติดต่อของหน่วยงานผ่าน Social Network 

Social Network ช่องทางการติดต่อของหน่วยงานผ่าน Social Network 

ไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ 
(E-mail) 

1.เว็บไซต์ 
2.Facebook 
3.E-mail address 
 

1.  เว็บไซต์  :  
     - ส ำนักงำนโครงกำร TO BE NUMBER ONE www.tobenumber1.net 
     - เว็บไซต์ศูนย์เพ่ือนใจ TO BE NUMBER ONE www.tobefriend.in.th  
2.  Facebook : 
     - To Be Number ONE  Fan Club 
3.  E-mail address : 
    - social_dmh@hotmail.com 
 

http://www.tobenumber1.net/
http://www.tobefriend.in.th/


จ ำนวนผู้ใช้บริกำรสมำชิกศูนย์เพ่ือนใจ TO BE NUMBER ONE ปี 2564 

ล ำดับ 
ต.ค.63 พ.ย.63 ธ.ค.63 ม.ค.64 ก.พ.64 

รวม สมำชิก
รวม 

สมำชิก
รวม 

สมำชิก
รวม 

สมำชิก
รวม 

สมำชิก
รวม 

ศูนย์ซีคอน 1,820 1,630 1,319 0 1123 5,892 

ศูนย์บำงแค 1,389 1,298 958 0 726 4,371 

ศูนย์ฟิวเจอร์ 1,133 1,210 968 0 692 4,003 

ศูนย์แฟช่ัน 1,624 1,637 1,120   743 5,124 

รวม 5,966 5,775 4,365 0 3,284 19,390 
 

หมายเหตุ : เดือนมกราคม ปิดให้บริการเนื่องจากสถานะการณ์ COVID 



จ ำนวนผู้เข้ำรับบริกำรในศูนย์เพ่ือนใจ TO BE NUMBER ONE ในห้ำงสรรพสินค้ำ 4 แห่ง (กรุงเทพมหำนคร) 
  ลดลงร้อยละ  36.95   เนื่องจำกสถำนกำรณ์กำรแพร่ระบำดของโรคติดเชื้อไวรัสโคโรนำ 2019  
  (COVID-19)  ท ำให้ต้องปิดบริกำรศูนย์เพ่ือนใจฯ ระหว่ำงเดือน มี.ค. 63 – พ.ค. 63  

- ปี 2562  ผู้มำรับบริกำรศูนย์เพ่ือนใจ  จ ำนวน 93,146 
- ปี 2563  ผู้มำรับบริกำรศูนย์เพ่ือนใจ  จ ำนวน 58,730   

 



แบบสรุป 
ความพงึพอใจต่อการรณรงค ์/ เผยแพร่ความรู้ด้านสุขภาพจติ 

ปีงบประมาณ 2564 
   ข้อมูลเกี่ยวกับการรณรงคเ์ผยแพร่ประชาสัมพันธก์ารด าเนินงานสุขภาพจติ  

 

   ช่ือโครงการ.โครงการรณรงคป์อ้งกนัและแกไ้ขปัญหายาเสพติด (TO BE NUMBER ONE)           
   ช่ือโครงการย่อย/ กิจกรรม กิจกรรม  TO BE NUMBER ONE TEEN DANCERCISE THAIL AND    
  CHAMPIONSHIP  ปี 2564 ระหว่างวนัท่ี 7- 8 พ.ย. 63  ณ  ศนูยก์ารคา้เดอะมอลลน์ครราชสีมา .     
เปา้หมาย 150 คน ผูต้อบแบบประเมินทัง้สิน้ 148 คน คิดเป็นรอ้ยละ98.66  (ต  ่ากว่าเปา้หมาย   1.34 % )       

 
  

   ส่วนที ่1 ข้อมูลท่ัวไป 

เพศ จ ำนวน รอ้ยละ ช่วงอายุ จ านวน ร้อยละ 

ชำย 43 29.06 ไมเ่กิน 15 ปี 75 
36 
1 
36 

50.68 
24.32 
0.68 

24.32 

หญิง 
 

105 
 

70.94 16 – 20 ปี 
21 – 24 ปี 
มำกกวำ่ 24 ปี 

รวม 148 100 รวม 148 100 
ผู้ให้ข้อมูล จ านวน ร้อยละ การเป็นสมาชิก TO BE  จ ำนวน ร้อยละ 

ผูเ้ขำ้รว่มกำรแข่งขนั 
ผูป้กครอง 
ผูแ้ทนหน่วยงำนท่ีเก่ียวขอ้ง 
อำจำรย/์ผูค้วบคมุทีม 
นกัเรยีน/นกัศกึษำ 
ประชำชนทั่วไป 
อ่ืนๆ 

101 
6 
10 
21 
4 
6 
- 

68.24 
4.05 
6.76 

14.20 
2.70 
4.05 

ไมเ่ป็นสมำชิก 30 
36 
61 
10 
11 

20.27 
24.32 
41.22 
6.76 
7.43 

เป็นนอ้ยกว่ำ 1ปี 
เป็น 1-3 ปี 
เป็น 4-6 ปี 
เป็นมำกกวำ่ 6 ปีขึน้ไป 
 

รวม 148 100 รวม 148 100 

อำชีพ จ านวน ร้อยละ ระดับกำรศึกษำสูงสุด จ ำนวน ร้อยละ 
นกัเรียน/นกัศกึษำ 
รบัรำชกำร 
ธุรกิจสว่นตวั 
อ่ืนๆ 

104 
25 
11 
8 

70.27 
16.89 
7.43 
5.41 

ประถม/มธัยม หรือเทียบเท่า
อนุปริญญา /ปวส.หรือเทียบเท่า
ปริญญาตรีหรือเทียบเท่า 
อ่ืนๆ 

112 
6 
21 
9 

75.68 
4.05 
14.19 
6.08 

รวม 148 100 รวม 148 100 

 
 
 
 



 
ส่วนที ่2  ความพงึพอใจต่อการรณรงค ์/ เผยแพร่ความรู้ด้านสุขภาพจิต ปีงบประมาณ 2564 
 

ประเด็นประเมิน 
 ระดับความพึงพอใจ 

พอใจ ไมพ่อใจ ไมเ่ก่ียวขอ้งกบัค าถามนี ้

2.1 ความพึงพอใจด้านประโยชนท์ีไ่ด้รับ 
      - กลา้คิด กลา้ท า กลา้แสดงออก  มากขึน้ 

 
จ านวน 

 
147 

 
- 

 
1 

รอ้ยละ 98.64 - 1.36 
- มีความมั่นใจในตนเอง และรูส้ึกว่าสามารถท าสิ่งตา่งๆ 

        ไดม้ากกว่าท่ีคิด 
จ านวน 143 3 2 
รอ้ยละ 96.62 2.03 1.35 

     -  มีมนษุยส์มัพนัธ ์ และเขา้กบัคนอ่ืนง่ายขึน้ จ านวน 140 5 3 
รอ้ยละ 94.59 3.38 2.03 

     -  รูส้ึกว่าตวัเองมีคณุคา่ และมีความสขุในชีวิตมากขึน้ 
 

จ านวน 141 4 3 
รอ้ยละ 95.27 2.70 2.03 

2.2 ความพึงพอใจในด้านบริการ 
    -   มีความสะดวกไมยุ่ง่ยากทกุคนมีสิทธิเท่าเทียมกนัในการเลือก 
        รบับรกิารตามท่ีตนเองสนใจ 

 
จ านวน 

 
135 

 
11 

 
2 

รอ้ยละ 91.21 7.43 1.35 
2.3 ด้านการปฏิบัติงานของบุคลากร 
     -  เป็นกนัเอง  มีมนษุยส์มัพนัธท่ี์ดี 

    
จ  านวน 141 4 3 
รอ้ยละ 95.21 2.70 2.03 

-  เป็นผูมี้ความรู ้ความสามารถ จ านวน 145 - 3 

รอ้ยละ 97.97 - 2.03 
-  คอยใหค้  าแนะน า และช่วยแกไ้ขปัญหา จ านวน 145 1 2 

รอ้ยละ 97.97 0.68 1.35 
- สามารถส่ือสาร ถ่ายทอดความรู/้ขอ้มลูใหท้่านเขา้ใจ  
  และปฏิบตัไิดเ้ป็นอยา่งดี 

จ านวน 144 2 2 
รอ้ยละ 97.30 1.35 1.35 

-  ความเต็มใจ และทุม่เทในการปฏิบตังิาน จ านวน 145 1 2 
รอ้ยละ 97.97 0.68 1.35 

 
 
 
 
 
 
 



 

ประเด็นประเมิน 
 ระดับความพึงพอใจ 

พอใจ ไมพ่อใจ ไมเ่ก่ียวขอ้งกบัค าถามนี ้

2.4 ด้านสถานที่ในการจัดกิจกรรม TO BE NUMBER ONE     
    TEEN DANCERCISE 

- มีปา้ยสญัลกัษณ ์บอกสถานท่ีใหบ้ริการ/จดักิจกรรม 

 
 
จ านวน 

 
 

140 

 
 
5 

 
 
3 

 รอ้ยละ 94.59 3.38 2.03 
- มีพืน้ท่ีเพียงพอตอ่การใหบ้ริการ/จดักิจกรรม จ านวน 139 7 3 

ร้อยละ 93.91 4.73 2.03 
-    สะอาดและเป็นระเบียบ จ านวน 142 4 2 

ร้อยละ 95.95 2.70 1.35 
2.5 ส่ือ วัสดุ อุปกรณ ์ที่ใช้ในการด าเนินงานกิจกรรม TO  BE   
    NUMBER ONE TEEN DANCERCISE     

- ทนัสมยั 

 
 
จ านวน 

 
 

142 

 
 
4 

 
 
2 

 
- เพียงพอ 

รอ้ยละ 95.95 2.70 1.35 

จ  านวน 142 4 2 
 รอ้ยละ 95.95 2.70 1.35 

 
ส่วนที ่3  ข้อเสนอแนะต่อการปรับปรุงการให้บริการ  TO BE NUMBER ONE  TEEN DANCERCISE 
   
 3.1 ส่ิงทีค่วรปรับปรุงมากทีสุ่ดในการจัดกิจกรรม  TO BE NUMBER ONE TEEN DANCERCISE 

ขอ้เสนอแนะ จ านวนผู้ตอบ (คน) ร้อยละ 

- ปรงัปรุงหรือเปล่ียนสถานท่ี 24 16.22 

- การบริหารเวลาและก าหนดการแขง่ใหช้ดัเจน 9 6.08 

- ไมแ่สดงความคดิเห็น 115 77.70 

รวม 148 100 

 
  
 
 
ช่ือผูป้ระสานงาน  ____นายวิศษิฏ ์ กนัยาประสิทธ์ิ_____เบอรโ์ทรศพัท_์___02-5908256____________ 
 
               E-mail :          social_dmh@hotmail.com    
 



แบบสรุป 
ความพงึพอใจต่อการรณรงค ์/ เผยแพร่ความรู้ด้านสุขภาพจติ 

ปีงบประมาณ 2564 
   ข้อมูลเกี่ยวกับการรณรงคเ์ผยแพร่ประชาสัมพันธก์ารด าเนินงานสุขภาพจติ  

 

   ช่ือโครงการ.โครงการรณรงคป์อ้งกนัและแกไ้ขปัญหายาเสพติด (TO BE NUMBER ONE)           
   ช่ือโครงการย่อย/ กิจกรรม กิจกรรม  TO BE NUMBER ONE TEEN DANCERCISE THAIL AND    
  CHAMPIONSHIP  ปี 2564   ระหวา่งวนัท่ี  28- 29   พ.ย. 63    ณ   ศนูยก์ารคา้แปซิฟิค พารค์ ศรีราชา    
จงัหวดัชลบรุี  เปา้หมาย 150 คน ผูต้อบแบบประเมินทัง้สิน้ 161 คน คิดเป็นรอ้ยละ107.33 (สงูกว่าเปา้หมาย.                    

  

   ส่วนที ่1 ข้อมูลท่ัวไป 

เพศ จ ำนวน รอ้ยละ ช่วงอายุ จ านวน ร้อยละ 

ชำย 49 30.43 ไมเ่กิน 15 ปี 76 
45 
1 
39 

47.20 
27.95 
0.63 
24.22 

หญิง 
 

112 69.57 16 – 20 ปี 
21 – 24 ปี 
มำกกวำ่ 24 ปี 

รวม 161 100 รวม 161 100 
ผู้ให้ข้อมูล จ านวน ร้อยละ การเป็นสมาชิก TO BE  จ ำนวน ร้อยละ 

ผูเ้ขำ้รว่มกำรแข่งขนั 
ผูป้กครอง 
ผูแ้ทนหน่วยงำนท่ีเก่ียวขอ้ง 
อำจำรย/์ผูค้วบคมุทีม 
นกัเรยีน/นกัศกึษำ 
ประชำชนทั่วไป 
อ่ืนๆ 

108 
6 
14 
21 
4 
8 
- 

67.08 
3.73 
8.70 
13.04 
2.48 
4.97 

- 

ไมเ่ป็นสมำชิก 34 
39 
67 
10 
11 

21.12 
24.22 
41.61 
6.21 
6.83 

เป็นนอ้ยกว่ำ 1ปี 
เป็น 1-3 ปี 
เป็น 4-6 ปี 
เป็นมำกกวำ่ 6 ปีขึน้ไป 
 

รวม 161 100 รวม 161 100 

อำชีพ จ านวน ร้อยละ ระดับกำรศึกษำสูงสุด จ ำนวน ร้อยละ 
นกัเรียน/นกัศกึษำ 
รบัรำชกำร 
ธุรกิจสว่นตวั 
อ่ืนๆ 

114 
28 
14 
5 

70.81 
17.39 
8.70 
3.11 

ประถม/มธัยม หรือเทียบเทำ่
อนปุรญิญำ /ปวส.หรือเทียบเทำ่
ปรญิญำตรีหรือเทียบเทำ่ 
อ่ืนๆ 

121 
6 
25 
9 

75.16 
3.73 
15.53 
5.59 

รวม 161 100 รวม 161 100 

 
 
 
 



 
ส่วนที ่2  ความพงึพอใจต่อการรณรงค ์/ เผยแพร่ความรู้ด้านสุขภาพจิต ปีงบประมาณ 2564 
 

ประเด็นประเมิน 
 ระดับความพึงพอใจ 

พอใจ ไมพ่อใจ ไมเ่ก่ียวขอ้งกบัค าถามนี ้

2.1 ความพึงพอใจด้านประโยชนท์ีไ่ด้รับ 
      - กลา้คิด กลา้ท า กลา้แสดงออก  มากขึน้ 

 
จ านวน 

 
159 

 
2 

 
- 

รอ้ยละ 98.76 1.24 - 
- มีความมั่นใจในตนเอง และรูส้ึกว่าสามารถท าสิ่งตา่งๆ 

        ไดม้ากกว่าท่ีคิด 
จ านวน 156 3 2 
รอ้ยละ 96.89 1.86 1.24 

     -  มีมนษุยส์มัพนัธ ์ และเขา้กบัคนอ่ืนง่ายขึน้ จ านวน 152 5 4 
รอ้ยละ 94.41 3.11 2.48 

     -  รูส้ึกว่าตวัเองมีคณุคา่ และมีความสขุในชีวิตมากขึน้ 
 

จ านวน 153 5 3 
รอ้ยละ 95.03 3.11 1.86 

2.2 ความพึงพอใจในด้านบริการ 
    -   มีความสะดวกไมยุ่ง่ยาก 
 

- ทกุคนมีสิทธิเท่าเทียมกนัในการเลือก รบับริการตามท่ี 
ตนเองสนใจ 

 
จ านวน 

 
146 

 
13 

 
2 

รอ้ยละ 90.68 8.07 1.24 
จ านวน 156 3 2 
รอ้ยละ 96.89 1.86 1.24 

2.3 ด้านการปฏิบัติงานของบุคลากร 
     -  เป็นกนัเอง  มีมนษุยส์มัพนัธท่ี์ดี 

    
จ  านวน 152 5 4 
รอ้ยละ 94.41 3.11 2.48 

-  เป็นผูมี้ความรู ้ความสามารถ จ านวน 157 - 4 

รอ้ยละ 97.52 - 2.48 
-  คอยใหค้  าแนะน า และช่วยแกไ้ขปัญหา จ านวน 158 1 2 

รอ้ยละ 98.14 0.62 1.24 
- สามารถส่ือสาร ถ่ายทอดความรู/้ขอ้มลูใหท้่านเขา้ใจ  
  และปฏิบตัไิดเ้ป็นอยา่งดี 

จ านวน 156 3 2 
รอ้ยละ 96.89 1.86 1.24 

-  ความเต็มใจ และทุม่เทในการปฏิบตังิาน จ านวน 158 1 2 
รอ้ยละ 98.14 0.62 1.24 

 
 
 
 
 



 

ประเด็นประเมิน 
 ระดับความพึงพอใจ 

พอใจ ไมพ่อใจ ไมเ่ก่ียวขอ้งกบัค าถามนี ้

2.4 ด้านสถานที่ในการจัดกิจกรรม TO BE NUMBER ONE     
    TEEN DANCERCISE 

- มีปา้ยสญัลกัษณ ์บอกสถานท่ีใหบ้ริการ/จดักิจกรรม 

 
 
จ านวน 

 
 

152 

 
 
6 

 
 
3 

 รอ้ยละ 94.41 3.73 1.86 
- มีพืน้ท่ีเพียงพอตอ่การใหบ้ริการ/จดักิจกรรม จ ำนวน 152 7 2 

ร้อยละ 94.41 4.35 1.24 
-    สะอาดและเป็นระเบียบ จ ำนวน 155 4 2 

ร้อยละ 96.27 2.48 1.24 
2.5 ส่ือ วัสดุ อุปกรณ ์ที่ใช้ในการด าเนินงานกิจกรรม TO  BE   
    NUMBER ONE TEEN DANCERCISE     

- ทนัสมยั 

 
 
จ านวน 

 
 

159 

 
 
2 

 
 
- 

 
- เพียงพอ 

รอ้ยละ 98.76 1.24 - 

จ  านวน 155 4 2 
 รอ้ยละ 96.27 2.48 1.24 

- ง่ายตอ่การใช ้ จ  านวน 155 4 2 
 รอ้ยละ 96.27 2.48 1.24 

 
ส่วนที ่3  ข้อเสนอแนะต่อการปรับปรุงการให้บริการ  TO BE NUMBER ONE  TEEN DANCERCISE 
   
 3.1 ส่ิงทีค่วรปรับปรุงมากทีสุ่ดในการจัดกิจกรรม  TO BE NUMBER ONE TEEN DANCERCISE 

ขอ้เสนอแนะ จ านวนผู้ตอบ (คน) ร้อยละ 

- สถานท่ีจดัควรกวา้งกวา่นี ้สถานท่ีแคบเกินไป พืน้ท่ีส  าหรบัการ
แสดงและผูช้มแคบมาก 

73  

- การลงทะเบียนล่าชา้ ควรจดัการใหดี้กวา่นี ้ 12  

- การบริหารเวลาและก าหนดการแขง่ใหช้ดัเจน 5  

- อาการรอ้นมาก 3  

- ไมแ่สดงความคดิเห็น 68  

รวม 161 100 

 
ช่ือผูป้ระสานงาน  ____นายกิตตคิณุ  สุม่มาตย_์____เบอรโ์ทรศพัท_์___02-5908256____________ 
               E-mail :          social_dmh@hotmail.com    
 



แบบสรุป 
ความพงึพอใจต่อการรณรงค ์/ เผยแพร่ความรู้ด้านสุขภาพจติ 

ปีงบประมาณ 2564 
   ข้อมูลเกี่ยวกับการรณรงคเ์ผยแพร่ประชาสัมพันธก์ารด าเนินงานสุขภาพจติ  

 

   ช่ือโครงการ.โครงการรณรงคป์อ้งกนัและแกไ้ขปัญหายาเสพติด (TO BE NUMBER ONE)           
   ช่ือโครงการย่อย/ กิจกรรม กิจกรรม  TO BE NUMBER ONE TEEN DANCERCISE THAIL AND    
  CHAMPIONSHIP  ปี 2564 ระหว่างวนัท่ี 7- 8 พ.ย. 63  ณ  ศนูยก์ารคา้เดอะมอลลน์ครราชสีมา .     
เปา้หมาย 150 คน ผูต้อบแบบประเมินทัง้สิน้ 148 คน คิดเป็นรอ้ยละ98.66  (ต  ่ากว่าเปา้หมาย   1.34 % )       

 
  

   ส่วนที ่1 ข้อมูลท่ัวไป 

เพศ จ ำนวน รอ้ยละ ช่วงอายุ จ านวน ร้อยละ 

ชำย 43 29.06 ไมเ่กิน 15 ปี 75 
36 
1 
36 

50.68 
24.32 
0.68 

24.32 

หญิง 
 

105 
 

70.94 16 – 20 ปี 
21 – 24 ปี 
มำกกวำ่ 24 ปี 

รวม 148 100 รวม 148 100 
ผู้ให้ข้อมูล จ านวน ร้อยละ การเป็นสมาชิก TO BE  จ ำนวน ร้อยละ 

ผูเ้ขำ้รว่มกำรแข่งขนั 
ผูป้กครอง 
ผูแ้ทนหน่วยงำนท่ีเก่ียวขอ้ง 
อำจำรย/์ผูค้วบคมุทีม 
นกัเรยีน/นกัศกึษำ 
ประชำชนทั่วไป 
อ่ืนๆ 

101 
6 
10 
21 
4 
6 
- 

68.24 
4.05 
6.76 

14.20 
2.70 
4.05 

ไมเ่ป็นสมำชิก 30 
36 
61 
10 
11 

20.27 
24.32 
41.22 
6.76 
7.43 

เป็นนอ้ยกว่ำ 1ปี 
เป็น 1-3 ปี 
เป็น 4-6 ปี 
เป็นมำกกวำ่ 6 ปีขึน้ไป 
 

รวม 148 100 รวม 148 100 

อำชีพ จ านวน ร้อยละ ระดับกำรศึกษำสูงสุด จ ำนวน ร้อยละ 
นกัเรียน/นกัศกึษำ 
รบัรำชกำร 
ธุรกิจสว่นตวั 
อ่ืนๆ 

104 
25 
11 
8 

70.27 
16.89 
7.43 
5.41 

ประถม/มธัยม หรือเทียบเท่า
อนุปริญญา /ปวส.หรือเทียบเท่า
ปริญญาตรีหรือเทียบเท่า 
อ่ืนๆ 

112 
6 
21 
9 

75.68 
4.05 
14.19 
6.08 

รวม 148 100 รวม 148 100 

 
 
 
 



 
ส่วนที ่2  ความพงึพอใจต่อการรณรงค ์/ เผยแพร่ความรู้ด้านสุขภาพจิต ปีงบประมาณ 2564 
 

ประเด็นประเมิน 
 ระดับความพึงพอใจ 

พอใจ ไมพ่อใจ ไมเ่ก่ียวขอ้งกบัค าถามนี ้

2.1 ความพึงพอใจด้านประโยชนท์ีไ่ด้รับ 
      - กลา้คิด กลา้ท า กลา้แสดงออก  มากขึน้ 

 
จ านวน 

 
147 

 
- 

 
1 

รอ้ยละ 98.64 - 1.36 
- มีความมั่นใจในตนเอง และรูส้ึกว่าสามารถท าสิ่งตา่งๆ 

        ไดม้ากกว่าท่ีคิด 
จ านวน 143 3 2 
รอ้ยละ 96.62 2.03 1.35 

     -  มีมนษุยส์มัพนัธ ์ และเขา้กบัคนอ่ืนง่ายขึน้ จ านวน 140 5 3 
รอ้ยละ 94.59 3.38 2.03 

     -  รูส้ึกว่าตวัเองมีคณุคา่ และมีความสขุในชีวิตมากขึน้ 
 

จ านวน 141 4 3 
รอ้ยละ 95.27 2.70 2.03 

2.2 ความพึงพอใจในด้านบริการ 
    -   มีความสะดวกไมยุ่ง่ยากทกุคนมีสิทธิเท่าเทียมกนัในการเลือก 
        รบับรกิารตามท่ีตนเองสนใจ 

 
จ านวน 

 
135 

 
11 

 
2 

รอ้ยละ 91.21 7.43 1.35 
2.3 ด้านการปฏิบัติงานของบุคลากร 
     -  เป็นกนัเอง  มีมนษุยส์มัพนัธท่ี์ดี 

    
จ  านวน 141 4 3 
รอ้ยละ 95.21 2.70 2.03 

-  เป็นผูมี้ความรู ้ความสามารถ จ านวน 145 - 3 

รอ้ยละ 97.97 - 2.03 
-  คอยใหค้  าแนะน า และช่วยแกไ้ขปัญหา จ านวน 145 1 2 

รอ้ยละ 97.97 0.68 1.35 
- สามารถส่ือสาร ถ่ายทอดความรู/้ขอ้มลูใหท้่านเขา้ใจ  
  และปฏิบตัไิดเ้ป็นอยา่งดี 

จ านวน 144 2 2 
รอ้ยละ 97.30 1.35 1.35 

-  ความเต็มใจ และทุม่เทในการปฏิบตังิาน จ านวน 145 1 2 
รอ้ยละ 97.97 0.68 1.35 

 
 
 
 
 
 
 



 

ประเด็นประเมิน 
 ระดับความพึงพอใจ 

พอใจ ไมพ่อใจ ไมเ่ก่ียวขอ้งกบัค าถามนี ้

2.4 ด้านสถานที่ในการจัดกิจกรรม TO BE NUMBER ONE     
    TEEN DANCERCISE 

- มีปา้ยสญัลกัษณ ์บอกสถานท่ีใหบ้ริการ/จดักิจกรรม 

 
 
จ านวน 

 
 

140 

 
 
5 

 
 
3 

 รอ้ยละ 94.59 3.38 2.03 
- มีพืน้ท่ีเพียงพอตอ่การใหบ้ริการ/จดักิจกรรม จ านวน 139 7 3 

ร้อยละ 93.91 4.73 2.03 
-    สะอาดและเป็นระเบียบ จ านวน 142 4 2 

ร้อยละ 95.95 2.70 1.35 
2.5 ส่ือ วัสดุ อุปกรณ ์ที่ใช้ในการด าเนินงานกิจกรรม TO  BE   
    NUMBER ONE TEEN DANCERCISE     

- ทนัสมยั 

 
 
จ านวน 

 
 

142 

 
 
4 

 
 
2 

 
- เพียงพอ 

รอ้ยละ 95.95 2.70 1.35 

จ  านวน 142 4 2 
 รอ้ยละ 95.95 2.70 1.35 

 
ส่วนที ่3  ข้อเสนอแนะต่อการปรับปรุงการให้บริการ  TO BE NUMBER ONE  TEEN DANCERCISE 
   
 3.1 ส่ิงทีค่วรปรับปรุงมากทีสุ่ดในการจัดกิจกรรม  TO BE NUMBER ONE TEEN DANCERCISE 

ขอ้เสนอแนะ จ านวนผู้ตอบ (คน) ร้อยละ 

- ปรงัปรุงหรือเปล่ียนสถานท่ี 24 16.22 

- การบริหารเวลาและก าหนดการแขง่ใหช้ดัเจน 9 6.08 

- ไมแ่สดงความคดิเห็น 115 77.70 

รวม 148 100 

 
  
 
 
ช่ือผูป้ระสานงาน  ____นายวิศษิฏ ์ กนัยาประสิทธ์ิ_____เบอรโ์ทรศพัท_์___02-5908256____________ 
 
               E-mail :          social_dmh@hotmail.com    
 



 
 

แบบสรุป 
ความพงึพอใจต่อการรณรงค ์/ เผยแพร่ความรู้ด้านสุขภาพจติ    

ปีงบประมาณ 2564 
ส่วนที ่1 ข้อมูลเกีย่วกับการรณรงคเ์ผยแพร่ประชาสัมพันธก์ารด าเนินงานสุขภาพจติ  
 

ช่ือโครงการ.โครงการรณรงคป์อ้งกนัและแกไ้ขปัญหายาเสพติด (TO BE NUMBER ONE)      
ช่ือโครงการย่อย / กิจกรรม  To Be Number One Teen Dancercise Thailand Championship 2021 

รอบชิงชนะเลิศระดบั ภาคใต ้ณ ศนูยก์ารคา้จงัซีลอน จงัหวดัภเูก็ต 
 

 

   ส่วนที ่2 ข้อมูลท่ัวไป  
เพศ จ านวน ร้อยละ ผู้ให้ข้อมูล จ านวน ร้อยละ 

ชาย 41 26.45 ผูเ้ขา้รว่มการแขง่ขนั 75 48.39 
หญิง 
ไมร่ะบ.ุ. 

81 52.26 ผูป้กครอง  27 17.42 
33 21.29 ผูแ้ทน / อาจารย ์ 25 16.13 

รวม 155 100 นกัเรียน / นกัศกึษา 19 12.26 
อายุ จ านวน ร้อยละ ประชาชนทั่วไป 9 5.80 

นอ้ยกวา่ 10 ปี 2 1.29 รวม 155 100 
10 – 20  ปี 44 28.39 อาชีพ จ านวน ร้อยละ 
21 – 30 ปี 
30 ปีขึน้ไป 
ไมร่ะบ.ุ. 

10 6.45 

นกัเรียน / นกัศกึษา 
รบัราชการ 
ธุรกิจสว่นตวั 
อ่ืนๆ 
ไมไ่ดท้  างาน 

91 58.71 11 7.10 
88 56.77 37 23.87 
  13 8.39 

11 7.10 
3 1.93 

รวม 155 100 รวม 155 100 
การศึกษา จ านวน ร้อยละ การเป็นสมาชิก จ านวน ร้อยละ 

ประถมศกึษา / มธัยมศกึษา 95 61.30 ไมเ่ป็น 41 26.45 
ปวส./อนปุรญิญา 16 10.32 เป็นนอ้ยกว่า 1ปี  33 21.29 
ปรญิญาตรี 40 25.80 เป็น 1 – 3 ปี 55 35.48 
อ่ืนๆ 4 2.58 เป็น 4 – 6 ปี 17 10.97 

รวม 155 100 เป็นมากกวา่ 6 ปีขึน้ไป 9 5.81 
   รวม 155 100 

     
 
 
 

     



 
 
ส่วนที ่2  ความพงึพอใจต่อการเข้าร่วมกจิกรรมองคป์ระธานโครงการฯ เสดจ็เยีย่มสมาชิก 
TO BE NUMBER ONE ปีงบประมาณ 2563 
 

ประเด็นประเมิน 
จ านวน/
ร้อยละ 

ระดับความพึงพอใจ 

พอใจ ไม่พอใจ 
ไม่

เกี่ยวข้อง 
ไม่ได้ท า 

1.  ประโยชนท์ีไ่ด้รับ      
 1.1  กลา้คิด กลา้ท า กลา้แสดงออกมากขึน้ จ  านวน 148 6 1  - 

รอ้ยละ 95.48 3.87 0.65 - 
 1.2  มีความมั่นใจในตนเอง และรูส้ึกว่าสามารถ
ท าสิ่งตา่งๆไดม้ากกว่าท่ีคิด 

จ านวน 151 3 1  - 
รอ้ยละ 97.41 1.94 0.65 - 

 1.3 มีมนษุยส์มัพนัธ ์และเขา้กบัคนอ่ืนง่ายขึน้ จ  านวน 150 4 1 - 
รอ้ยละ 96.77 2.58 0.65 - 

 1.4 รูส้ึกว่าตนเองมีคณุคา่ และมีความสขุใน
ชีวิตมากขึน้ 

จ  านวน 152 1 2   - 
รอ้ยละ 98.06 0.65 1.29 - 

2.  การให้บริการ      
    2.1  มีความสะดวก ไมยุ่่งยาก จ านวน 138 17 - - 

รอ้ยละ 89.03 10.97 - - 
   2.2  ทกุคนมีสิทธิเท่าเทียมกนั ในการเลือกรบั
บริการตามท่ีตนเองสนใจ 

จ านวน 145 10 - - 
รอ้ยละ 39.55 6.45 - - 

3.  การปฏิบัติงานบุคลากร      
    3.1  เป็นกนัเอง  มีมนษุยส์มัพนัธท่ี์ดี จ  านวน 151 3 1  - 

รอ้ยละ 97.41 1.94 0.65 - 
    3.2  เป็นผูมี้ความรู ้ความสามารถ จ านวน 150 5   -  - 

รอ้ยละ 96.77 3.23 - - 
    3.3  คอยใหค้  าแนะน า  และชว่ยแกไ้ขปัญหา จ านวน 152 3  -  - 

รอ้ยละ 98.06 1.94 - - 
    3.4 สามารถส่ือสาร ถ่ายทอดความรู/้ขอ้มลู
ใหท้า่นเขา้ใจ และปฏิบตัไิดเ้ป็นอยา่งดี 

จ  านวน 147 7 1  - 
รอ้ยละ 94.84 4.51 0.65 - 

  3.5 ความเต็มใจ  และทุม่เทในการปฏิบตังิาน จ านวน 153 2  -  - 
รอ้ยละ 98.71 1.29 - - 

 
 
 



 

ประเด็นประเมิน 
จ านวน/
ร้อยละ 

ระดับความพึงพอใจ 

พอใจ ไม่พอใจ 
ไม่

เกี่ยวข้อง 
ไม่ได้ท า 

4.  สถานที่      
 4.1  มีปา้ย และสญัลกัษณ ์ บอกสถานท่ี
ใหบ้ริการ/จดักิจกรรม 

จ านวน 143 12  -  - 
รอ้ยละ 92.26 7.74  -  - 

 4.2  มีพืน้ท่ีเพียงพอตอ่การใหบ้ริการ / จดั
กิจกรรม 

จ านวน 135 19 1  - 
รอ้ยละ 87.09 12.26 0.65  - 

 4.3 สะอาด  และเป็นระเบียบเรียบรอ้ย จ านวน 144 10 1  - 
รอ้ยละ 92.90 6.45 0.65  - 

5. ด้านส่ือ วัสดุ อุปกรณ ์ทีใ่ช้ในการให้บริการ/
จัดกิจกรรม 

     

    5.1  ทนัสมยั จ านวน 146 9 - - 
รอ้ยละ 94.19 5.81 - - 

   5.2 เพียงพอ จ านวน 147 8 - - 
รอ้ยละ 94.84 5.16 - - 

   5.3  ง่ายตอ่การใช ้ จ  านวน 147 8 - - 
 รอ้ยละ 94.84 5.16 - - 

 
 
ส่ิงทีค่วรปรับปรุงมากที่สุด  ในการจัดกิจกรรม TO BE NUMBER ONE จ านวนผู้ตอบ (คน) 
 ไมแ่สดงความคิดเห็น 152 
เวทีมีขนาดเล็ก 1 
สถานท่ีแคบเกินไป 1 
การเวน้ระยะห่าง Social Distancing 1 

รวม 155 
 
 
 
 
 



 

สรุปผลการด าเนินงาน 
กิจกรรมการแข่งขัน TO BE NUMBER ONE TEEN DANCERCISE THAILAND CHAMPIONSHIP 2021  

รอบชิงชนะเลิศกรุงเทพมหานครและปริมณฑล  
 

**************************** 
 
สถานที่   ศูนย์การค้าเซ็นทรัลเฟสติวัล อีสต์วิลล์ กรุงเทพมหานคร 

วันที่   19 - 20 ธันวาคม 2563 

ผู้รับผิดชอบ  1.นางสาวสุจีรา นิลโสม ต าแหน่ง  นักประชาสัมพันธ์ปฏิบัติการ     
  2.นางสาวรพินท์นิภา  เคหะฐานคุณานนต์ ต าแหน่ง  นักวิเคราะห์นโยบายและแผน 
 
1. ผู้เข้าร่วมการประกวด จ านวน  61  ทีม ได้แก่ 

รุ่น จ านวนทีมที่เข้าร่วมประกวด 
รุ่น Junior  8 ทีม 
รุ่น Pre-Teenage  20 ทีม 
รุ่น Teenage  33 ทีม 
 
2.  ผลการประกวด 

2.1 รุ่น Junior 
ทีม ชื่อทีม จ านวน ตัวแทนจังหวัด ผลการแข่งขัน 
1 ศูนย์เยาวชนคลองกุ่ม 16 ทีมอิสระ รางวัลที่ 1 
2 Upperhand Junior 14 ทีมอิสระ รางวัลที่ 2 
3 Power Plus Team 13 ทีมอิสระ รางวัลที่ 3 
4 Monster Kids 14 ทีมอิสระ ชมเชย 
5 MY ANGEL 12 สสจ.สมุทรสาคร ชมเชย 

 

2.2 รุ่น Pre-Teenage 

ทีม ชื่อทีม จ านวน ตัวแทนจังหวัด ผลการแข่งขัน 
1 Generation Zoom 13 ทีมอิสระ รางวัลที่ 1 
2 Burgundy Red 17 ทีมอิสระ รางวัลที่ 1 
3 Double S Junior 18 ทีมอิสระ รางวัลที่ 3 
4 Upperhand Youngblood 20 ทีมอิสระ รางวัลที่ 3 
5 The Brooklyn 14 ทีมอิสระ ชมเชย  

 
 
 

 
 
 



– 2 – 
 

2.3 รุ่น Teenage 

ทีม ชื่อทีม จ านวน ตัวแทนจังหวัด ผลการแข่งขัน 
1 Zoom N'45 Degree 19 ทีมอิสระ รางวัลที่ 1 
2 The Zoo Thailand 14 ทีมอิสระ รางวัลที่ 2 
3 MAX SQUAD 19 ทีมอิสระ รางวัลที่ 2 
4 HARMONIZE 20 ทีมอิสระ รางวัลที่ 3 
5 AERGOR 16 ทีมอิสระ รางวัลที่ 3 
6 Synchonize 15 สสจ.นนทบุร ี รางวัลที่ 4 

 
หมายเหตุ  - รุ่น Junior   : เข้ารอบชิงชนะเลิศระดับประเทศ  รางวัลที่ 1-2   
   - รุ่น Pre-Teenage  : เข้ารอบชิงชนะเลิศระดับประเทศ  รางวัลที่ 1 และรางวัลที่ 3
   - รุ่น Teenage  : เข้ารอบชิงชนะเลิศระดับประเทศ  รางวัลที่ 1-4  
  
3. รายชื่อผู้บริหารร่วมงาน 

3.1 ผู้บริหารกรมสุขภาพจิต 
  3.1.1 ชื่อ-สกุล แพทย์หญิงพรรณพิมล  วิปุลากร ต าแหน่ง อธิบดีกรมสุขภาพจิต 
 หน่วยงาน กรมสุขภาพจิต 
          3.1.2 ชื่อ-สกุล หม่อมหลวงยุพดี  ศิริวรรณ  ต าแหน่ง ที่ปรึกษาโครงการ TO BE NUMBER ONE  
 หน่วยงาน กรมสุขภาพจิต  
          3.1.3 ชื่อ-สกุล นางสาวพนาวัลย์  จ้างประเสริฐ ต าแหน่ง ผู้อ านวยการศูนย์สุขภาพจิตที่ 4
 หน่วยงาน ศูนย์สุขภาพจิตที่ 4 
          3.1.4 ชื่อ-สกุล แพทย์หญิงวิมลรัตน์  วันเพ็ญ ต าแหน่ง ผู้อ านวยการศูนย์สุขภาพจิตที่ 13 
 หน่วยงาน ศูนย์สุขภาพจิตที่ 13 
          3.1.5 ชื่อ-สกุล นางเอ็นดู  วิเรปะนะ  ต าแหน่ง เลขานุการกรมสุขภาพจิต 
 หน่วยงาน กรมสุขภาพจิต 
 

3.2 ผู้บริหารจังหวัด 
 3.2.1 นางน  าฝน  โพธิ์สุพรรณพงศ์   ต าแหน่ง รองนายแพทย์สาธารณสุขจังหวัดนครปฐม 
  หน่วยงาน  ส านักงานสาธารณสุขจังหวัดนครปฐม 
 3.2.2 นางละออ  ประเทืองจิตร์   ต าแหน่ง หัวหน้ากลุ่มงานควบคุมโรคไม่ติดต่อฯ 
  หน่วยงาน ส านักงานสาธารณสุขจังหวัดสมุทรปราการ 
 3.2.3 นายสรวิชญ์  เชิญผึ ง   ต าแหน่ง หัวหน้ากลุ่มยาเสพติด 
  หน่วยงาน ส านักงานสาธารณสุขจังหวัดนนทบุรี 
 3.2.4 นางสาวศดานันท์  จุลแดง   ต าแหน่ง ผู้ช่วยปฏิบัติโครงการ TO BE NUMBER ONE 
  หน่วยงาน ส านักงานสาธารณสุขจังหวัดปทุมธานี 
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3.3 ผู้บริหารกรุงเทพมหานคร 
 3.3.1 นายแพทย์สุนทร  สุนทรชาติ  ต าแหน่ง ผู้ตรวจราชการกรุงเทพมหานครสูง 
  หน่วยงาน กรุงเทพมหานคร 
 3.3.2 นางสาวเสาวลักษณ์ วยะนันทน์  ต าแหน่ง ผู้ช่วยผู้อ านวยการเขตลาดพร้าว 
  หน่วยงาน ส านักงานเขตลาดพร้าว  
 3.3.3 นางปาจรีย์  สุจริตพงศ์   ต าแหน่ง หัวหน้ากลุ่มป้องกันการติดยาเสพติด 
  หน่วยงาน ส านักอนามัย กรุงเทพมหานคร 
 3.3.4 นางสาวมณฑา  โพธิ์ลี    ต าแหน่ง นักสังคมสงเคราะห์ช านาญการพิเศษ 
  หน่วยงาน ส านักอนามัย กรุงเทพมหานคร 
 3.3.5 นางสาวอุไรรัตน์  แก้วไกรสร   ต าแหน่ง นักสังคมสงเคราะห์ช านาญการ 
  หน่วยงาน ส านักอนามัย กรุงเทพมหานคร 
 3.3.6 นางสาวประภาพรรณ  หาญวิเศษ  ต าแหน่ง นักพัฒนาสังคมช านาญการ 
  หน่วยงาน ส านักพัฒนาสังคม กรุงเทพมหานคร 
     3.3.7 นายวุธิ  เตชะนอก    ต าแหน่ง นักวิชาการศึกษาปฏิบัติการ 
  หน่วยงาน ส านักการศึกษา กรุงเทพมหานคร 
 

4. ประธานกล่าวต้อนรับผู้เข้าร่วมประกวด 
 ชื่อ-สกุล นายแพทย์สุนทร  สุนทรชาติ   ต าแหน่ง ผู้ตรวจราชการกรุงเทพมหานครสูง

หน่วยงาน กรุงเทพมหานคร 
 

5. ผู้กล่าววัตถุประสงค์การแข่งขันและช่ืนชมผู้ร่วมแข่งขัน  

ชื่อ-สกุล แพทย์หญิงพรรณพิมล  วิปุลากร   ต าแหน่ง อธิบดีกรมสุขภาพจิต 

 หน่วยงาน กรมสุขภาพจิต 

6. ผู้มอบรางวัลแก่ทีมทีผ่่านการประกวดระดับภาค 

 6.1 รุ่น Junior และ รุ่น Pre-Teenage 

 ชื่อ-สกุล แพทย์หญิงพรรณพิมล  วิปุลากร  ต าแหน่ง อธิบดีกรมสุขภาพจิต 

            หน่วยงาน กรมสุขภาพจิต 
 6.2 รุ่น Teenage 
           ชื่อ-สกุล นายแพทย์สุนทร  สุนทรชาติ  ต าแหน่ง ผู้ตรวจราชการกรุงเทพมหานครสูง                                                          

หน่วยงาน กรุงเทพมหานคร  
 

7. จ านวนผู้ตอบแบบสอบถามความพึงพอใจในการเข้าร่วมกิจกรรมฯ 

เป้าหมาย(คน) จ านวนผู้ตอบแบบสอบถาม (คน) ร้อยละ 
150 159 106 
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โดยมีผลการส ารวจความพึงพอใจ ดังนี้ 
ส่วนที่ 1 ข้อมูลเกี่ยวกับการรณรงค์เผยแพร่ประชาสัมพันธ์การด าเนินงานสุขภาพจิต  

เพศ จ านวน ร้อยละ ผู้ให้ข้อมูล จ านวน ร้อยละ 

ชาย 27 16.98 ผู้เข้าร่วมการแข่งขัน 59 37.11 

หญิง 

ไม่ระบุ.. 

95 59.75 ผู้ปกครอง  49 30.82 

37 23.27 ผู้แทน / อาจารย์ 13 8.18 

รวม 159 100 นักเรียน / นักศึกษา 23 14.46 

อายุ จ านวน ร้อยละ ประชาชนทั่วไป 15 9.43 

น้อยกว่า 10 ปี 4 2.52 
รวม 

159 100 

10 – 20  ปี 33 20.75 อาชีพ จ านวน ร้อยละ 

21 – 30 ปี 

30 ปีขึ นไป 

ไม่ระบุ.. 

5 3.15 

นักเรียน / นักศึกษา 
รับราชการ 

ธุรกิจส่วนตัว 

อ่ืนๆ 

ไม่ได้ท างาน 

86 54.09 25 15.72 

92 57.86 23 14.46 

  28 17.61 

22 13.84 

- - 

รวม 159 100 รวม 159 100 

การศึกษา จ านวน ร้อยละ การเป็นสมาชิก จ านวน ร้อยละ 

ประถมศึกษา / มัธยมศึกษา 75 47.17 ไม่เป็น 87 54.72 

ปวส./อนุปริญญา 15 9.43 เป็นน้อยกว่า 1ปี 32 20.13 

ปริญญาตรี 56 35.22 เป็น 1 – 3 ปี 27 16.98 

อ่ืนๆ 13 8.18 เป็น 4 – 6 ปี 4 2.52 

รวม 159 100 เป็นมากกว่า 6 ปีขึ นไป 9 5.66 

   รวม 159 100 
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ส่วนที่ 2  ความพึงพอใจต่อการเข้าร่วมกิจกรรม To Be Number One Teen Dancercise Thailand 
Championship 2021 รอบชิงชนะเลิศ : ระดับกรุงเทพมหานครและปริมณฑล ปีงบประมาณ 2564 

ประเด็นประเมิน 
จ านวน/
ร้อยละ 

ระดับความพึงพอใจ 

พอใจ ไม่พอใจ 
ไม่

เกี่ยวข้อง 
ไม่ได้ท า 

1.  ประโยชน์ที่ได้รับ      

    1.1 กล้าคิด กล้าท า กล้าแสดงออกมากขึ น จ านวน 158 - 1 - 

ร้อยละ 99.37 - 0.63 - 

    1.2  มีความมั่นใจในตนเอง และรู้สึกว่าสามารถ
ท าสิ่งต่างๆได้มากกว่าที่คิด 

จ านวน 158 - 1 - 

ร้อยละ 99.37 - 0.63 - 

    1.3  มีมนุษย์สัมพันธ์ และเข้ากับคนอ่ืนง่ายขึ น จ านวน 155 3 1 - 

ร้อยละ 97.48 1.89 0.63 - 

    1.4  รู้สึกว่าตนเองมีคุณค่า และมีความสุขใน
ชีวิตมากขึ น 

จ านวน 154 4 1 - 

ร้อยละ 96.85 2.52 0.63 - 

2.  การให้บริการ      

    2.1  มีความสะดวก ไม่ยุ่งยาก จ านวน 147 11 1 - 

ร้อยละ 92.45 6.92 0.63 - 

   2.2  ทุกคนมีสิทธิเท่าเทียมกัน ในการเลือกรับ
บริการตามที่ตนเองสนใจ 

จ านวน 153 5 1 - 

ร้อยละ 96.23 3.14 0.63 - 

3.  การปฏิบัติงานบุคลากร      

    3.1  เป็นกันเอง  มีมนุษย์สัมพันธ์ที่ดี จ านวน 153 6 - - 

ร้อยละ 96.23 3.77 - - 

    3.2  เป็นผู้มีความรู้ ความสามารถ จ านวน 157 2 - - 

ร้อยละ 98.74 1.26 - - 

    3.3  คอยให้ค าแนะน า  และช่วยแก้ไขปัญหา จ านวน 156 3 - - 

ร้อยละ 98.11 1.89 - - 
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ประเด็นประเมิน 
จ านวน/
ร้อยละ 

ระดับความพึงพอใจ 

พอใจ ไม่พอใจ 
ไม่

เกี่ยวข้อง 
ไม่ได้ท า 

   3.4  สามารถสื่อสาร ถ่ายทอดความรู้/ข้อมูล
ให้ท่านเข้าใจ และปฏิบัติได้เป็นอย่างดี 

จ านวน 153 5 1 - 

ร้อยละ 96.23 3.14 0.63 - 

   3.5  ความเต็มใจ  และทุ่มเทในการปฏิบัติงาน จ านวน 159 - - - 

ร้อยละ 100 - - - 

4.  สถานที่      

   4.1 มีป้าย และสัญลักษณ์  บอกสถานที่
ให้บริการ/จัดกิจกรรม 

จ านวน 146 13 - - 

ร้อยละ 91.82 8.18 - - 

   4.2  มีพื นที่เพียงพอต่อการให้บริการ / จัด
กิจกรรม 

จ านวน 143 16 - - 

ร้อยละ 89.94 10.06 - - 

   4.3 สะอาด  และเป็นระเบียบเรียบร้อย จ านวน 149 10 - - 

ร้อยละ 93.71 6.29 - - 

5. ด้านสื่อ วัสดุ อุปกรณ์ ที่ใช้ในการให้บริการ/จัด
กิจกรรม 

 
    

   5.1  ทันสมัย จ านวน 155 4 - - 

ร้อยละ 97.48 2.52 - - 

   5.2 เพียงพอ จ านวน 151 8 - - 

ร้อยละ 94.97 5.03 - - 

   5.3  ง่ายต่อการใช้ จ านวน 155 4 - - 

 ร้อยละ 97.48 2.52 - - 
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8. ปัญหา อุปสรรค และแนวทางแก้ไข 
 1. สถานที่ในการจัดงาน พื นที่ไม่เพียงพอต่อจ านวนทีม 
 2. อยากให้เพ่ิมสถานที่ส าหรับการฝึกซ้อมก่อนขึ นเวที 
 3. เพ่ิมรางวัลเพ่ือเป็นขวัญก าลังใจให้กับเด็กท่ีเข้าประกวด 
 4. เนื่องจากในช่วงการแข่งขัน มีสถานการณ์การแพร่ระบาดของโรค Covid-19 ในจังหวัดสมุทรสาครซึ่งมีทีม 
เข้าร่วมแข่งขัน 4 ทีม ท าให้ผู้ปกครอง / ผู้ควบคุมทีมกังวลเรื่องการแพร่ระบาด     
   
9. ข้อเสนอแนะ 
 การแก้ไข        แจ้งส านักงานสาธารณสุขจังหวัดสมุทรสาคร ขอความร่วมมือคัดกรองทีมที่เข้าร่วมการแข่งขัน / 
 ผู้ควบคุมทีม ผู้ประสานงานทุกคนที่มาร่วมงาน       ผลปกติ แจ้งผู้ปกครองและผู้เกี่ยวข้องทราบ 

 

 

 

ผู้สรุปผลการด าเนินงาน 
 

 

 
(นางสาวรพินท์นิภา  เคหะฐานคุณานนต์) 

ต าแหน่ง  นักวิเคราะห์นโยบายและแผน 

 


